ZÁPIS ZE SCHŮZE ŠKOLSKÉ RADY PŘI  ZŠ A MŠ TEMELÍN
Den konání: 21. 10. 2020
Místo konání: ŠD 
Čas: 1530 hod.
Přítomni: předseda ŠR - Mgr. Renata Vlková 
                členové ŠR – Pavel Hasil
                                      Martina Kroutilová
                                      Pavlína Košnářová
Host: Monika Řezanková, učitelka MŠ
          Mgr. Michaela Macháčková, ředitelka ZŠ
Omluveni: Marie Mugrauerová
                  Pavel Kosík

Program: 
1. Seznámení s průběhem a výsledky dotazníkového šetření
2. Informace o školním řádu a ŠVP pro rok 2020/2021
3. Schválení výročních zpráv ZŠ, MŠ, ŠD za rok 2019/2020
4. Seznámení s průběhem a hodnocením distanční výuky v 2. pol. 2020
5. Informace o opravách 
6. Projekty, mimoškolní aktivity a další akce školy
7. Různé

K bodu 1. V listopadu byly rodičům předány dotazníky týkající se spokojenosti s fungováním základní školy. V lednu následně proběhla společná schůzka rodičů a pedagogů, kde proběhla prezentace výsledků dotazníkového šetření. Šetření pro školu nepřineslo žádný podstatný ukazatel, na který by škola mohla reagovat jakoukoliv změnou.
K bodu 2. Školní řád zůstává pro školní rok 2020/2021 nezměněn. ŠVP byl pro školní rok 2020/2021 upraven Dodatkem ke ŠVP č. 3/2020. Dostupný je na webových stránkách školy a veřejně přístupný v budově školy. ŠVP byl schválen Školskou radou.

K bodu 3. Předsedkyně ŠR stručně připomněla hlavní body výročních zpráv, Výroční zprávy byly ŠR schváleny.

K bodu 4. Učitelé i žáci prošli novou zkušeností ohledně vzdělávání. Na základě nařízení vlády došlo od 11. 3. 2020 k uzavření škol. Učitelé začali vyučovat distančně pomocí mobilní aplikace v kombinaci se samostatnou přípravou dětí na vyučování. Byl sestaven pravidelný režim vyučovacích hodin, kterému se rodiče i děti dobře přizpůsobili. Z pohledu pedagogů můžeme říci, že tato forma vyučování je daleko obtížnější než prezenční forma výuky. Myslíme si, že výuka byla zvládnuta dobře, a to i díky přispění rodičů nebo prarodičů. Stát uvolnil prostředky na nákup nové IT techniky do škol pro učitele i na zapůjčení domů dětem. Tudíž jsme na další závažné období lépe vybaveni a připraveni.
Distanční vyučování bude probíhat přes mobilní aplikaci a nově i přes Microsoft Teams.

K bodu 5. Předsedkyně ŠR informovala o provedených opravách. Jedná se o kompletní výmalbu mateřské školy. Školní zahrada byla dovybavena novým hracím prvkem – hrošík pro malé děti, došlo k výměně písku na pískovišti. O hlavních prázdninách byla zrealizována celková rekonstrukce sociálního zařízení v základní škole. Na příští hlavní prázdniny je naplánovaná rekonstrukce stávajícího sociálního zařízení v mateřské škole, oprava venkovních říms a nátěr fasády.

K bodu 6. Škola je zapojena do projektu MAP 2 v OPR Týn nad Vltavou realizovaného MAS Vltava, z. s. a Městem Týn nad Vltavou. V rámci tohoto projektu jsou na škole podpořeny aktivity pro pedagogy (vedení kroužků) – logopedická prevence, kroužek keramiky, čtenářský klub, projektové dny.  V rámci mimoškolních aktivit škola nabídla dětem větší množství kroužků.
Dále se podařilo získat z dotace MŠMT prostředky na dopravu žáků na plavání, která byla v tomto školním roce naposled.
V letošním školním roce jsme se po čtvrté zapojili do projektu „Děti do bruslí“, který byl koronavirovou situací po dvou lekcích předčasně ukončen. Dále také pokračuje projekt Ovoce a mléko do škol.
Veškeré připravené akce na období říjen – prosinec jsou zrušeny.

K bodu 7.
Byl vznesen požadavek, aby zastupitelstvo obce Temelín zvolilo nového zástupce do Školské rady za pana P. Kosíka.


